

## Blahopřání



S kytičkou v ruce jdeme Vám přát, za lásku a výchovani Vám poděkovat. Dne 21. listopadu 2018 uplynulo 65 let co si slíbili úctu, lásku a věrnost **Milada a Evžen Kameničtí z Bučovic.** Ke krásnému životnímu jubileu přeji rodičům do dalších společných let pevně zdraví, spokojenost a Boží požehnání. Dcera Bronka a syn Zbyněk.



Dne 26. listopadu 2018 oslaví 75. narozeniny paní **Anna Malíková z Rousínova.** Při této příležitosti, Ti milá babičko, přejeme hodně zdraví a štěstí. Máme Tě moc rádi! Synové Vojta, Boris, snacha Markéta a vnoučky Markétka a Beátka.

## Vzpomínky

Dne 8. června to byly 3 roky, co zemřel pan **Jiří Šimák**, dne 15. listopadu 20 let, co nás opustila paní **Olga Šimáková** a dne 30. listopadu to bude 10 let, co zemřel pan **Robert Šimák**. Stále vzpomínají Olga, Erika a Nikol.



*Žít v srdcích, které zanecháme, znamená nezemřít.* Dne 21. listopadu uplynulo 11 let od doby, kdy nás navždy opustila paní **Evženka Madžarova.** S láskou a vděčností stále vzpomínají dcera a synové s rodinami.



*Kdo v srdcích žije, neumírá...* Dne 23. listopadu 2018 si připomeneme 9. výročí úmrtí našeho tatínka a dědečka **pana Karla Müller z Vyškova.** Stále vzpomíná rodina.



*Již potichoučkem, jako sen, přichází Tvých narozenin den. Jak rádi bychom Ti ruku podali a k narozeninám Ti popřáli. Teď jen na hrob kytičku květu položíme, svíčku zapálíme a s bolestí v srdci na Tebe vzpomene.* Dne 25. listopadu 2018 by se dožil 64 let náš drahý manžel, tatínek a dědeček pan **Jan Holub z Dědic.** Za tichou vzpomínku všem, kteří na něj vzpomenu s námi, děkujeme

manželka Jana, dcera Jitka s Alanem, syn Jan s Monikou a vnoučata Tereška, Anetka a Adámek.



*Již není mezi námi, již není slyšet známý hlas, nám zůstalo jen vzpomínání na toho, kdo rád žil a měl nás tolik rád.* Dne 25. listopadu to bude 6 roků, co nás navždy opustil náš milovaný manžel, tatínek a dědeček pan **František Hejtmánek z Ivanovic na Hané.** S láskou stále vzpomínají manželka, dcera a syn s rodinou. Všem známým, kteří si vzpomenu s námi, děkujeme.



*Klesly ruce pracovitě – zemřel, ztichlo srdce dobré – znavené. Co zbylo nám – vzpomínka, stesk a žal.* Dne 27. listopadu 2018 uplyne 5. smutný rok, kdy nás navždy opustil pan **Zdeněk Provazník z Topolan.** Stále vzpomíná a nikdy nezapomene manželka Marie a dcera Věra s rodinou.

## Poděkování

**PODĚKOVÁNÍ** za úžasný přístup při porodu našeho syna a profesionalitu všem, kteří měli v sobotu 17. 11. 2018 službu dopoledne na porodním sále Nemocnice Vyškov. Byli jste skvělí! Moc Vám všem děkujeme. Vocolkovi..

Děkujeme všem příbuzným, přátelům a známým, kteří doprovodili na poslední cestě pana **Antonína Vintra z Mouřínova.** Děkujeme též za projevy soustrastí a květinové dary. Zarmoucená rodina.

## Opustili nás

Mirko Hýbl (1936), Vyškov	† 8. 11.
Ilona Ježková (1965), Vyškov	† 13. 11.
Vladimír Foltánek (1923), Luleč	† 15. 11.
Mgr. Petra Grycová (1970), Radslavice	† 15. 11.
Marie Dofková (1945), Vyškov	† 15. 11.
Eliška Tomášková (1925), Vísky	† 16. 11.
Karel Vlach (1930), Letonice	† 16. 11.
Jiří Winter (1970), Rousínov	† 16. 11.
MUDr. Miroslav Förster (1927), Vyškov	† 17. 11.
Jan Bébar (1948), Drnovice	† 17. 11.
Marie Krátká (1930), Pustiměř	† 18. 11.
František Zapletal (1930), Ivanovice na Hané	† 19. 11.
Pavla Jelínková (1935), Opatovice	† 19. 11.

## Pozvánky \* Pozvánky \* Pozvánky

Zveme vás na **Mikulášování**, které pro děti pořádá MKS Vyškov v Besedním domě ve středu 5. 12. od 8.30 nebo 10.15. Jedná se o velkou výpravu a bohaté kostýmovou předvánoční muzikálovou show, hlavními protagonisty jsou samozřejmě Mikuláš a anděl s čertem. Některá místa jsou obsazena mateřskými školami (šedá místa), zbytek sálu je přístupný pro veřejnost. Vstupenky zakoupíte v Turistickém informačním centru nebo online <http://www.mksvyskov.cz/event/282339/mikulasovani>

### SNÍDANĚ NA HVĚZDÁRNĚ

**27. 11. od 8.30 hod – Snídaně na hvězdárně** – nový program určený především seniorům. Na první snídani si připomeneme historii Marchanic s vedoucí hvězdárny Mgr. Dobromilou Patákovou. Můžete přinést i své vlastní fotografie a společně si zavzpomínáme. Na program se prosím objednejte na tel. 602 596 209.

### KULŠKÁRNÝ V ZOOPARKU

**1. 12. Kulškárný – ZOO PARK Vyškov** – od 16. hodin je otevřena cesta do pekla, která je poseta zapeklými čertovskými úkoly, setkání s Luciferem, anděly a Mikulášem (vstup na akci nejpozději v 17. hodin) - 7. vánoční létající jarmark – bazar hraček, knížek, dárků, prodej cukroví a jiných dobrot, hudební vystoupení vyškovské kapely Maggots, fotokoutek a tvořivé dílničky pro děti s ateliérem Létající šnek v areálu Hanáckého statku.

### MIKULÁŠSKÝ TRH V IVANOVICÍCH

Město Ivanovice na Hané zve na **MIKULÁŠSKÝ TRH s doprovodným programem**, koná se v sobotu **1. 12. 2018** od 9 do 12 hodin na náměstí v Ivanovicích na Hané. Doprovodný program: **VÁNOČNÍ DÍLNÍČKA** od 9.00 do 12.00 hod. ve vestibulu kulturního domu. • **VÁNOČNÍ PRODEJNÍ VÝSTAVA** od 9.00 do 12.00 a od 13.30 do 15.30 hod. v malém sále kulturního domu. Na výstavě můžete zhlédnout dekorativní perník, šperky, háčkové hračky, výrobky ze dřeva, ručně vyráběné svíčky a mýdla, přírodní kosmetiku, výrobky z medu a včelího vosku, dřevěné hračky, atd. • **DIVADELNÍ POHÁDKA** – Pohádky z pařezové chaloupky v podání Divadla

Sečna od 14.00 hod. v kulturním domě. Vstupné 25 Kč. Předprodej vstupenek probíhá v Městské knihovně Ivanovice na Hané, tel. 517 363 397.

**ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU** v 16.30 hod. na Palackého náměstí – Předvánoční toubení žáků a učitelů ZUŠ, adventní pásmo žáků ZŠ, vystoupení AC příchod svatého Mikuláše s družinou. Čerstvé zabijačkové speciality a teplé občerstvení zajištěno.

### VÁNOCE NAŠICH PŘEDKŮ

Dozvoľujeme si Vás pozvat na novou výstavu **Vánoce našich předků** do Muzea Bučovice, která začíná 27. 11. 2018 a bude zde k vidění do 30. 12. 2018. Vánoční oslavy a představy o tom, jak strávit sváteční čas, se od dob našich předků mnohokrát proměnily. Vůně zapalovaného františka, zdobené perníčky, hořící svíčky nebo vonné esence, prskavky či elektrické lucerničky? Jak se slavily Vánoce v časech dřívých a nedávných, čím děti zdobily stromečky a jaké asi dostávaly dárky? Muzeum Bučovice nabízí příjemné strávené chvíle na výstavě, kde nahlédnete do vánoční atmosféry lidové i měšťanské domácnosti od konce 19. století do 60.–70. let 20. století. Výstava se koná ve spolupráci s Domem dětí a mládeže Bučovice. Těšíme se na Vaši návštěvu!

### VÁNOČNÍ MUZEJNÍ JARMARK

Srdce Vás zveme na již 5. **vánoční muzejní jarmark a muzejní vánoční dílničku pro děti i dospělé**, které se uskuteční v sobotu 24. 11. 2018 od 10.00 do 16.00 hodin v Muzeu Vyškovska. 5. **vánoční muzejní jarmark** – prodej řemeslných výrobků vhodných jako vánoční dárky nebo k vánoční výzdobě. **Vstup na vánoční jarmark – zdarma.** **Muzejní vánoční dílnička pro malé i velké** – přijďte si vyrobit drobný vánoční dárek nebo ozdobu na stromeček z drátků, slámy a ze včelího vosku. Vstup na muzejní vánoční dílničku včetně materiálu na 1 výrobek – 30 Kč **Komentovaná prohlídka výstavy Od Barbory po Tři krále.** Společně s Dějepisným kroužkem ZŠ Nádražní 5 Vás zveme na **komentovanou prohlídku výstavy Od Barbory po Tři krále**, která proběhne také v tento den, a to v **11.00 a ve 14.00 hodin v Zámecké komoře Muzea Vyškovska.**

## Černá kronika

### USNUL V LOKOMOTIVĚ

Ve středu 14. listopadu po polední vyjžděli slakovští policisté k situaci, která se stává velmi zřídka. Zatímco alkohol u řidičů osobních a někdy i nákladních vozidel řeší policisté prakticky každý týden, u strojvedouců vlaků je ojedinělý. Vše začalo tím, že strojvedoucí vlakové soupravy dorazil z Brna do Křenovic s neodůvodněným dvacetiminutovým zpožděním. Naštěstí ještě předtím než vyrazil zpět do Brna, ho našli v kabině lokomotivy jeho kolegové a zavolali policisty. Muž totiž našel spícho v kabině lokomotivy a zdál se jím opilý. Přivolaná policejní hlídka naměřila strojvedoucího více než 2,6 promile. Muž středního věku však s hodnotami několika dechových zkoušek nesouhlasil, požití alkoholu tvrdosně popíral a odmítl i lékařské vyšetření spolu s odběrem krve. Strojvedoucí je podezřelý z trestného činu ohrožení pod vlivem návykové látky.

### NEBEZPEČNĚ PŘEDJÍŽDĚL

Ve čtvrtek 15. listopadu asi deset minut před devatenáctou hodinou došlo na silnici I/50 k nehodě. Řidič osobního

vozidla jedoucí od Malínky začal před Kozušicemi předjíždět kolonu vozidel. Došlo však k tomu, že od Kozušic mu během předjíždění vyjela z protisměru další vozidla. Řidič osobáku začal brzdit a vrátil se do pravého jízdního pruhu za nákladní vozidlo Mercedes Benz. Při tomto manévru však narazil do jeho zadní části. Řidič nákladního vozidla zastavil po střetu na bezpečném místě. Řidič osobního automobilu však nezastavil a odjel směrem k Uherskému Hradišti.

Pokud byste mohli přispět k objasnění této nehody, kontaktujte nás prosím na tísňové lince **158** nebo na tel.: **725 514 773.**

Děkujeme za spolupráci.

### ZAJÍMALÝ HO SOCHY

Neobydlený dům v malé obci na Vyškovsku si v posledních dnech vyhlédl dosud neznámý zloděj. Po násilném překonání vstupních dveří si z domu odnesl tři náboženské sochy. Především škoda dosahuje čtyř tisícovek korun. Po pachateli pátrají vyškovští policisté.

por. Mgr. Alice Musilová

## Petr Fochler s Cashem vyhráli mistrovství ČR v canicrossu

O tomto víkendu se Petr Fochler s Cashem zúčastnili prvního společného mistrovství České republiky v canicrossu. Tentokrát se závod konal v Bělci nad Orlicí, kde už Petr několikrát startoval i se svým prvním závodním psem Pončou.



nejlepší výkon. Petr toho měl doopravdy dost, i tak z toho byl ale čas 17:43, což je jen o 3 vteřiny horší, než jeho nejlepší čas s Pončou na této trati.

Na druhé místo měli Petr s Cashem náskok 9 vteřin.

Druhý den byl zase hromadný start po 4 lidech a opět se jim povedl. Petr do toho chtěl kopnout a zjistit, jak dlouho to ve velmi ostrém tempu zvládne.

Náskok jim vydržel až do cíle a dokonce s rezervou na finiš, což bylo super.

Bylo i na čase vidět, že jim to běželo. Byli skoro o 20 s lepší než první den, zaběhli čas 17:24, což je Petřův nejlepší čas na této trati. Druhému páru nadělili 45 vteřin a mohli s Cashem slavit titul mistrů České republiky.

Tak tedy opět další skvělý úspěch Petra Fochlera i s jeho novým parťákem, evropským saňovým psem Cashem. Na to, že má pes něco přes rok a teprve ostrém tempu může začít trénovat, je to paráda. Mají naběhnu to prosadit se časem opět i na světových soutěžích. **Zdeněk Smutný**

## Kam s přepáleným olejem? Vyškov chce zvýšit počet nádob

Už žádné lití do záchodů nebo kuchyňských dřezů. V ulicích Vyškova jsou půl druhého roku, osvědčily se, a začala tak jednání o zhuštění jejich sítě. Reč je o kontejnerech ke sběru použitého oleje. Sběrné zelené nádoby o objemu 240 litrů jsou umístěny v deseti vyškovských lokalitách. Jde tak o další formu třídění odpadu, ve kterém je Vyškov dlouhodobě velmi úspěšný.

Například po dosmažení řízků je třeba slít přepálený olej z pánve nebo fritéz do plastové lahve, zašroubovat ji a odnést do speciálního kontejneru. „Vyškov je v dané

otázce napřed, protože nádoby máme v ulicích už od ledna 2017. Nicméně všichni slyšáváme zprávy z Ministerstva životního prostředí ČR, že má stejné dojít k povinnému sběru oleju. Jsme rádi a vděční za to, že obyvatelé našeho města už používané oleje třídili. Budeme proto věst jednání o posílení počtu nádob,“ potvrdil vyškovský starosta Karel Jurka.

Soukromá svozová společnost si sama monitoruje, aby nádoby nebyly přeplněné. „V loňském roce šlo o něco nového a neprobádaného, nyní víme, že projekt funguje, a samozřejmě vyžadujeme, aby lidé, když už olej zodpovědně třídí, měli vždy možnost jej do nádoby vhodit. Nemůžeme mít ovšem oči všude, takže uvítáme podněty od Vyškovčanů, pokud by byl někde problém s přeplněností. Zároveň rádi přivítáme návrhy, kde by se nové nádoby mohly objevit,“ vyzval starosta Jurka.

Dosud jich je v ulicích města deset, například v lokalitách Jarní, Lipová, Revoluční, Týrsova, Karla Čapka, na Sídlišti Osvobození nebo na Palánku. „Vylévání potravinářských olejů do odpadu způsobuje jejich usazováním v kanalicích velké komplikace a škody. Následkem může být neprůchodná domovní kanalizace. Oleje a tuky mají obyvatele přelévát ideálně do PET lahvi a dobře je uzavřít. Zelené a jasně označené kontejnery pak mají klasický otvor na vhození. “ popsal postup vedoucí odboru životního prostředí Jiří Kutálek. (mko)

# Svatá Kateřina

věši hósle do komina

neděle 25. listopadu 2018 v 15:00

## velký výstavní sál Muzea Vyškovska

náměstí Čsl. armády 475/2, Vyškov

Hanácký folklorní soubor Trnka a Dětský folklorní soubor Klebetniček

vám během tradičního vystoupení přiblíží atmosféru posledních zábav před adventem a Vánoce, tzv. kateřinských, a zprostředkuje tak pestrou paletu hanáckého tanečního, hudebního a slovesného folkloru i krásu a bohatství hanáckých krojů.

[www.muzeum-vyskovska.cz](http://www.muzeum-vyskovska.cz)

MUZEUM VYŠKOVSKA IJihomoravský kraj